



由本报主办的“2014中原金融年度盛典”活动启动以来,市民踊跃参与,目前已有不少市民通过郑州晚报《TOP 理财》官方微信(ZZWBTOPlcai)、新浪微博《郑州晚报·TOP 理财》官方微博和电子邮箱zzwbjr@163.com,推荐了自己心目中的“金融榜样”。与往届不同,在本报《TOP 理财》官方微信上,记者看到,除了关注哪些金融产品值得投资,哪些理财师财务规划水平高,今年,不少市民对一些新兴投资渠道兴趣较高。 郑州晚报记者 倪子

“2014中原金融年度盛典”拉开帷幕,市民踊跃参与 新兴投资方式吸引市民关注

新兴理财渠道受关注

市民孙女士在微信留言说:“前几天,我接到自称某贵金属公司的电话,说投资白银利润丰厚,既可以买涨也可以买跌,只要买准了就能包赚,一个月内利润可以翻倍。我想问问,贵金属投资都包括哪些?收益怎样?”

广东北极贵金属经营有限公司总经理吕乐平说,贵金属交易分为实物投资和带杠杆的电子盘交易投资以及银行类的纸黄金纸白银。其中实物投资是指投资人在对贵金属市场看好的情况下,低买高卖赚取差

价的过程。也可以是在不看好经济前景的情况下所采取的一种避险手段,以实现资产的保值增值。电子盘交易是指根据黄金、白银等贵金属市场价格的波动变化,确定买入或卖出,这种交易一般都存在杠杆,可以用较小的成本套取较大的回报。

“相比其他投资方式,贵金属投资的收益更高,但是风险也更大。投资者在做贵金属投资前,一定要先做风险厌恶测试,确定风险承受力和贵金属投资相匹配,才能进行贵金属交易。”吕乐平提醒道。

看清公司平台再出手

投资者在进行贵金属交易时,一定要注意辨别正规的平台与非正规平台。如何辨别真伪呢?对此,记者连线采访了广东省贵金属交易中心总经理张炯。他建议不妨从以下几点入手。

“首先,看平台本身。根据国务院的相关文件规定,正规的交易所(平台)都有省一级(含直辖市和部分计划单列市)相关政府部门的批文,如省金融办、省商务厅、省经济和信息化委员会、省国资委等,市和区一级政府部门是没有审批权限的。”张炯又给出了一个简单的判断小技巧:正规交易所(平台)本身不参与交易行为,仅是提供一个公平、公开、公正的第三方平台,其官网是不会有投资咨询信息的,更多的是公告信息和风险提示。

“如果你在一个交易平台上看到很多指导性文章,交易策略,包括美联储政策等,你就要小心了,很可能是个‘黑平台’。也可以多在网站上搜搜有关交易平台的新闻,如果有权威媒体报道,有正规新闻发布,那么安全系数会大大提升。”

另外,张炯建议看资金托管和选会员单位。正规平台的交易资金都是由商业银行进行资金存管的,相当于证券的第三方存管,没有这个也要小心了。如果出问题,交易所对会员负有管理责任,是需要承担连带责任的,内部也有惩处机制。选择会员单位交易会更安全。投资者可以通过查阅交易中心的会员信息、给中心打电话咨询等方式,确认一家贵金属投资公司是否正规。

特别提醒

“2014中原金融年度盛典”活动正在火热进行中。读者可通过本报《TOP 理财》官方微信“ZZWBTOPlcai”、新浪微博《郑州晚报·TOP 理财》官方微博、电子邮件zzwbjr@163.com或者拨打56568142进行推荐。

■投基有道

三季度指数基金盈利颇丰 华润元大富时中国A50热销中

日前,公募基金业传来三季度业绩捷报,整体盈利达2109.54亿元,成为2014年以来最赚钱的一个季度。其中,指数基金利润排名居前,多只产品盈利均在20亿元以上,成为此轮反弹中盈利最为丰厚的一个品种,指数基金的吸引力也再度得到提升。据悉,目前市场上有华润元大富时中国A50指数基金正在热销中,投资者或可借此基金作为主打配置分享后市行情。业内人士也都分析认为,未来在市场恢复过程中,指数基金的表现值得期待。 韩孟飞

长盛养老健康产业基金 3日起首募

随着我国经济结构转型的深入,市场震荡成常态,在某一主题内精耕细作的主题基金绽放光彩。过往数据也证明主题投资基金在震荡市中取得了较普通偏股型基金更为亮眼的业绩表现。日前以主题投资著称的长盛基金再度发力,推出聚焦养老健康产业的主题基金——长盛养老健康产业灵活配置混合型证券投资基金。该基金公告于11月3日~11月21日全面发售,投资者可通过中行及长盛基金网上直销平台等进行认购,投资门槛低至100元。 韩孟飞

看不见的雾霾天 看得见的低碳投资路

“雾霾天给了我灰色的世界,我却用它看到了投资之路。”随着全国雾霾天的恶化,低碳环保经济已经成为市场一个经久不衰的热点。根据wind数据显示,截至10月31日,综合反映市场低碳概念股的中证内地低碳经济主题指数今年以来上涨了14.02%,而代表沪深两市整体表现的沪深300指数同期仅上涨7.65%。基金市场中唯一一只投资该指数的基金——海富通中证内地低碳经济主题指数基金,截至10月30日,该基金累计净值已经达到1.314元,净值增长率达31.4%。 韩孟飞

近两年平均收益超50% 抗周期长期投资首选医药基金

四季度以来,医药板块接过军工股的“接力棒”,成为领涨板块。WIND数据显示,过去两年医药基金平均回报达50.80%,而沪深300指数涨幅仅3.59%。目前华安中证细分医药ETF联接基金正在发行,对于追求稳定回报的投资者而言,医药基金是长期投资的首选。展望未来医药行业投资机会,华安中证细分医药ETF联接基金担任基金经理章海默表示,医药行业面临新一轮招标周期和国家医保目录调整周期,明年的表现会比今年更好。 韩孟飞

市民参与活动热度高

上周,“2014中原金融年度盛典”活动正式启动,在政府部门上班的王先生就给我们发来微信,咨询如何参与此次活动。

王先生表示:“我个人比较喜欢关注理财投资这方面的信息,我觉得这样的活动就应该多推几次,好让市民也有机会发表对这些金融机构的看法。这样的活动能让大家更直观地看到金融机构的服务情况,也为我们老百姓提供了一个对金融机构服务优劣的评选平台。”

微信昵称“小可爱”则表示:“希望通过这个活动,各个金融机构隐藏的问题都慢慢浮现出来,让我们的投资理财变得更加透明,我们也能更清楚地看到各个金融机构的优缺点,做到明明白白消费。”

此外,不少市民对第三方投资管理机构、P2P网贷理财专业平台,以及贵金属投资平台颇感兴趣,希望本报多报道相关内容。

建行“咻咻通” 省钱、省油、省事

“在哪呢?”老张打电话问老刘。“车管所呢!”“干吗呢?”“排队交罚款呢!”老刘看着车管所那人山人海等着裁决的人答到。“你out了吧!现在谁还排队交车辆罚款啊,赶紧去建行办张车主卡,在自助终端机上裁决交款,一会就搞定了”。

您想轻松缴纳交通违章罚款吗?您想及时了解交通违章信息吗?您想加油时在优惠的基础上再享

优惠吗?您想买保险返油补贴吗?您想免费洗车、积分换油吗?您想享受更多的优惠和服务吗?如果您想,建行“咻咻通”产品一站式的服务能让您的生活乐而无忧。

建行“咻咻通”产品是该行为打造河南省内金融领域车主服务第一品牌,全面整合车主卡与汽车卡产品优势,推出的一款产品组合。一车配二卡,服务范围更广更贴心,更多



增值权益详询建行各营业网点。

汽车卡:可享分期支付、免费洗车、积分换油。

车主卡:可享签约还款、违章自助裁决、加油保险返油补。

建行“咻咻通”,车行路上与您相伴! 倪子

中信银行 CHINA CITIC BANK

中信银行 理财产品精选

产品名称	期限	预期年化收益率	购买起点	温馨提示
共赢系列	1个月	5.2%-5.3%	5万-100万	多款产品 火热销售中
共赢系列	3-6个月	5.35%-5.45%	5万-100万	
共赢系列	12个月	5.55%-5.65%	5万-100万	
乐赢系列	2个月	5.3%-5.4%	5万-100万	

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

《梅兰芳诞辰120周年纪念金》、《2015年熊猫金币套装》火热销售中!

详询中信银行各营业网点或拨打55588666

全国统一客服热线 95558